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¨/Í/ ¨ÓË  ÈÑÒÎÐÈÉ/¨/Í/ ¨ÓË  ÈÑÒÎÐÈÉ/¨/Í/ ¨ÓË  ÈÑÒÎÐÈÉ/¨/Í/ ¨ÓË  ÈÑÒÎÐÈÉ/¨/Í/ ¨ÓË  ÈÑÒÎÐÈÉ/
Ýñèð âûð=ññåì óÿâëàêàí ¨\í\ ¨óë 306 ¸óë  òóëòàðíèíå

ï\ëåò\ð-è; ¨àê ôàêò I Ïåò\ð ïàòøà õóø=â\í÷åí ïàëë=? Â=ë
¨\í\ ̈ óëà ê=ðëà÷=í ï\ððåì\ø\í÷åí: ̧ óë øóòëàâíå Õðèñòîñ
¸óðàëí=ðàíïà øóòëàìà õóøó ê=ëàðí= ïóëí=?

Ïàëëàõ: ¸àâ â=õ=òðàí íóìàé øûâ-øóð þõñà èðòí\ ïóëèí
òå ïàÿíõè õ\ëëåõè óÿâñåí÷å ̧ óò ̧ àíòàë=ê ò\í\ ïàëëèñåì òàòà
ìåøåõèñåì þëí=?

¨\í\ ¨óë=í ÷è ïàëë= þððè — «Â ëåñó ðîäèëàñü åëî÷êà»?
Óí=í àâòîð\ Êàì ïóëí=-øè;  +íà Ðàèñà Àäàìîâíà Êóäðÿ-
øîâà òåñå ÷\íí\? Â=ë â\ðåíòåêåí: áèáëèîòåêàðü: ïîýò?  1903
¸óëòà ¸ûðí= ¸.ëëåðåõ àñ=íí= ñ=ââà Ë? Áåêìàí  êîìïîçèòîð
õ=é\í õ\ð\ âàëëè ê\â\ëåí\? ¨àê þð= à÷àë=õ=í þððè ïóëñà
ò=í=?

Âåëèêîáðèòàíèðå ñ\òåëå ðàøòàâ êóê=ë\ïå èëåìëåòå¸¸\?
Àâàëõè ðåöåïòñåìïå êèë\ø.ëë\í: =íà ïóëàñë=õïà ø=ïàíà
ó¸àêàí ÿïàëàñåìïå% ¸\ð\ïå — òóé ïóëàññà: òèì\ð óê¸àïà —
ïóÿíë=õà: ï\÷\ê òàêàíïà — =í=¸=âà: òóëòàðìàëëà ïóëí=?

×/ÐÊÅËÅÍ×/ÊÑÅÌ — ×ÓÍ Ò/Ê/Ð/
Ãðàôîëîãø=í ¹¸ûí ì\íëå ¸ûðíè óðë=Ãðàôîëîãø=í ¹¸ûí ì\íëå ¸ûðíè óðë=Ãðàôîëîãø=í ¹¸ûí ì\íëå ¸ûðíè óðë=Ãðàôîëîãø=í ¹¸ûí ì\íëå ¸ûðíè óðë=Ãðàôîëîãø=í ¹¸ûí ì\íëå ¸ûðíè óðë=
óí=í õàðàêòåðíå ï\ëåêåí¹ ¸ûí òåëå-óí=í õàðàêòåðíå ï\ëåêåí¹ ¸ûí òåëå-óí=í õàðàêòåðíå ï\ëåêåí¹ ¸ûí òåëå-óí=í õàðàêòåðíå ï\ëåêåí¹ ¸ûí òåëå-óí=í õàðàêòåðíå ï\ëåêåí¹ ¸ûí òåëå-
ôîíïà êàëà¸í=: êè÷åì óðîêðà ëàðí=: ðå-ôîíïà êàëà¸í=: êè÷åì óðîêðà ëàðí=: ðå-ôîíïà êàëà¸í=: êè÷åì óðîêðà ëàðí=: ðå-ôîíïà êàëà¸í=: êè÷åì óðîêðà ëàðí=: ðå-ôîíïà êàëà¸í=: êè÷åì óðîêðà ëàðí=: ðå-
ñòîðàíòà çàêàç ê\òí\: \¸ë\ êàëà¸óñåìñòîðàíòà çàêàç ê\òí\: \¸ë\ êàëà¸óñåìñòîðàíòà çàêàç ê\òí\: \¸ë\ êàëà¸óñåìñòîðàíòà çàêàç ê\òí\: \¸ë\ êàëà¸óñåìñòîðàíòà çàêàç ê\òí\: \¸ë\ êàëà¸óñåì
÷óõíå òåëåôîí ê\íåêèñåì: õóò ñàëôåò-÷óõíå òåëåôîí ê\íåêèñåì: õóò ñàëôåò-÷óõíå òåëåôîí ê\íåêèñåì: õóò ñàëôåò-÷óõíå òåëåôîí ê\íåêèñåì: õóò ñàëôåò-÷óõíå òåëåôîí ê\íåêèñåì: õóò ñàëôåò-
êèñåì: õà¸àò óé=ñåì ¸èí÷å .êåðí\êèñåì: õà¸àò óé=ñåì ¸èí÷å .êåðí\êèñåì: õà¸àò óé=ñåì ¸èí÷å .êåðí\êèñåì: õà¸àò óé=ñåì ¸èí÷å .êåðí\êèñåì: õà¸àò óé=ñåì ¸èí÷å .êåðí\
÷\ðêåëåí÷\êñåìïå .êåð÷\êñåì ïèò\÷\ðêåëåí÷\êñåìïå .êåð÷\êñåì ïèò\÷\ðêåëåí÷\êñåìïå .êåð÷\êñåì ïèò\÷\ðêåëåí÷\êñåìïå .êåð÷\êñåì ïèò\÷\ðêåëåí÷\êñåìïå .êåð÷\êñåì ïèò\
ê=ñ=êë=? Â\ñåì ýòåì\í øàëòè ò\í÷åíåê=ñ=êë=? Â\ñåì ýòåì\í øàëòè ò\í÷åíåê=ñ=êë=? Â\ñåì ýòåì\í øàëòè ò\í÷åíåê=ñ=êë=? Â\ñåì ýòåì\í øàëòè ò\í÷åíåê=ñ=êë=? Â\ñåì ýòåì\í øàëòè ò\í÷åíå
ò\ï÷åìå ìàé ïàðà¸¸\?ò\ï÷åìå ìàé ïàðà¸¸\?ò\ï÷åìå ìàé ïàðà¸¸\?ò\ï÷åìå ìàé ïàðà¸¸\?ò\ï÷åìå ìàé ïàðà¸¸\?

×\ðêåëåí÷\êñåì ïèò\ ðàñ-
íà? Àí÷àõ òà â\ñåí ï\ðïåêë\õ-

ñåì ïóð?
1? Ï.ðòå:

ï . ë \ ì ð è
ñ\òåë-ïóêàíà
. ê å ð å ê å í
õ=òë=õïà àð-

òàêë=õà êè-
ë \ ø ò å ð å ò ?

¨àê=í ïåê
.êåð÷\êñåì

ï \ ÷ ÷ å í
¸ûíñåí íó-
ìàé? ¨àê

.êåð÷\êñåíå
òåìëå .êåðñåí òå =íà .êå-

ðåêåí êèëòè õ=òë=õ ïàòíå

òóðò=íàòü?
2? ×å÷åêñåìïå ̧ óë¸=ñåíå

.êåðìå þðàòíè — ¸ûí
ûð= ïóëíèíå ê=òàðòàòü?
Â=ë ûòòèñåíå ïóë=ø-
ìà þðàòàòü:
¸åì¸å õàðàê-
òåðë= òà âà-
øàâàò?

3? ¨ûíñåíå
.êåðåêåíñåíå õóò-
ø=íó ¸èòìåñò å â\ñåì ¸ûí-
ñåìïå \¸ëå¸¸\? ̈ àê ̧ ûíñåì ïóð
êîìïàíèé\í ÷óí\? Àí÷àõ òà
¸ûí ñ=í\ñåì êèëïåòñ\ð ïóë-
ñàí: .êåð÷\êñåí àâòîð\ñåíå
òåì â\÷\ðõåíòåðåò: òåì ¸ûð-
ëàõòàðìàñòü?

4? Âè¸ê\òåñë\õ: îâàë: ò=âàò-
êàë — ¸ûí åðò.¸\ ïóëìà
¸óðàëíèíå ê=òàðòàòü? Íóìàé
÷óõíå ¸àê íóìàéê\òåñë\õðå
ê\òåññåíå øòðèõëàí=: ÷åð-
òåæ àâòîð\ âàðà ò\ð\ñ îð-
íàìåíòñåì .êåðí\? Â\ñåì
ïëàíëàìà òàòà \¸å é\ðêå-
ëåìå ïóëòàðàññèíå
ê=òàðòà¸¸\?

5? Àâ=í=÷=ê: èëåìë\
é\ðñåì  — ¸ûí ïàõìàòë=

¹òàêòè÷íûé¹: ò\ðë\ ûéòó-
ñåìïå ê=ñ=êëàííèíå: êàëà-
¸=âà òûòñà ïûìà ïóëòàðíè-
íå ï\ëòåðå¸¸\?

6? Ò\ê\ñåíå ò=ðìàëàí=:
ÿòàðëàñà ïûñ=ê ÷\ðíåñåì-
ïå .êåðí\  êàé=ê  — ëàé=õ
øóõ=øëàêàí: êóë=øà

õàêëàêàí ¸ûí
ï à ë ë è ?
Ò\ë\íìåëëå
÷\ð ÷óíñåìïå
ïóë=ñåì ¸àâ
êàòåãîðèíåõ
ê\ðå¸¸\?

7? ¨\ëò=ð .êåðåêåí ¸ûí —
îïòèìèñò? Â=ë éûâ=ðë=õñåì
óì\í÷å òå ïó¸íå óñì\?

8? Ûòòè .êåð÷\êñåìïå ¸ûõ-

=íìàí ̧ àâðàøêàñåíå .êåðåêåí
¸ûí ̧ .ëë\ ÷óí èäåàë\ñåìë\?

9? Ñêðèïêà ó¸¸èïå ìóçûêà
íîòèñåì — àòàëàíí= ¸àííà
ê=òàðòà¸¸\?

10? Òåòðàäü-áëîêíîò óé=ñå-
íå ÷\ðåñåìïå
— .êåðí\ ¸ûí
ð î ì à í ò è ê
÷óíë\ òàòà ñåí-
òèìåíòàëë=?

11? Ìàñê=ñåì? ò\êñåì:
¸óíàòñåì — ¸ûí âûëÿí÷=ê
ê=ì=ëë= òàòà ¸=ì=ëòàé?

12? Ìåëàíõîëèêñåìïå ôëåã-
ìàòèêñåì ò\ðë\ òóìëàìñåì
.êåðå¸¸\?

Õ/Ë ÌÓ×È
Ðà¸¸åéðå à÷àñåíå ¨\í\

¨óëïà Õ\ë Ìó÷è ñàëàìëàòü?
+¸òàí òóï=íí=-õà ¸àê øóð ñó-
õàë;  Èêêåí: I  Ïåò\ð ïàòøà
÷óõíå ¨\í\ ¨óëà åëê=ïà ê\òñå
èëìå ïó¸ëàí=:  Åâðîï=ðè ïåê
ìèôîëîãèëëå ïåðñîíàæ  ñèì\ñ
ë=ñ=ñåì àé\í÷å ïàðíåñåìïå
êó÷÷åíå¸ñåì ñàëàòìà ïó¸ëàí=?
Ò\ðë\  ¸\ð-øûâñåí÷å óí=í
ðîëüíå ãíîìñåì: ýëüôñåì ïóð-
í=¸ëà¸¸\ ? Ðà¸¸åéðå óí=í ÿ÷\ íó-
ìàé â=õ=ò õóøøè ïàëë= ïóë-
ìàí? Ïàðíåñåíå ñàëàòàêàíà
Ìèêóëà òåòå: Âàò= Ðóïõåðò:
Ìîðîçêî òåñå  ÷\íí\?  Þëàø-

êèí÷åí =íà Õ\ë Ìó÷è òåìå ïó-
¸ëàí=?  Â=ë àøø\-àì=ø\ à÷è-
ñåíå  õ=ðàòí= ïåðñîíàæðàí
õ\ëëåõè óÿâà é\ðêåëåêåí ûð=
àñàì¸= ïóëñà ò=í=? Õàë\ ïóðòå
â=ë â=ðìàíòè êàé=ê-ê\ø\êïå
òóñëèíå ï\ëå¸¸\?

×è ìàëòàí óí=í ò=ë=ï\
ê=âàê ò\ñë\ ïóëí=? Îêòÿáðüòè
ïåðåâîðîò÷åíõè îòêðûòê=ñåì
¸èí÷å Õ\ë Ìó÷è  øóð=
ò=ë=ïïà òà ̧ .ðåò?  ̈ àê ïåðåâî-
ðîò õû¸¸=í Õ\ë Ìó÷è ̧ \í\ âëà-
¸ø=í êèðë\ ìàð ïóëñà ò=í=?
1935 ¸óëòà ê=íà åëê=ñåì èðò-
òåðìå èð\ê ïàí=?

ÀÔÈØÀ
ÊÀÍÔÅÒ  ÊÎÐÎËÅÂÈ ÒÀÒÀ

ÀÑÀÌË+ ̈ ÓË ̈ ,ÐÅÂ
Óñàë À¸òàõà ̧ óðè

Êàíôåò Êîðîëåâèí ïûëàê
êó÷åíå¸ïå òóëòàðí= ìèõõå
â=ðëàñà êàÿòü? Óÿâà êàì
¸=ë\-øè;

Êó àñàìë= èíòåðìåäèðå
ò\ðë\ ïðèçñåìïå ñþðïðèç-
ñåì: êîíêóðññåì ïóë\¸? Óí
õû¸¸=í à÷àñåí «Êó¸ê\ñêè» òå-
àòð ñòóäèé\ ëàðòí= «Ñíåæ-
íàÿ Êîðîëåâà» ïðåìüåð=íà
êóðìà ïóëàòü?

Ðàøòàâ=í 25 -ì\ø\í÷åí
ïó¸ëàñà 2007 ̧ óëõè ê=ðëà÷=í
6-ì\ø\÷÷åí ïóëàòü? ¨\í\
¸óë÷÷åí 10?00 -11?00:  ̈ \í\
¸óë õû¸¸=í 11?00 òàòà 14?00
ïó¸ëàíàòü?

Âûð=í\% À÷àñåí ïóëòà-
ðóë=õ êåðìåí\? Àäðåñ\% Ïðå-
çèäåíò áóëüâàð\: 41? Èí¸å-
ñàñ% 62-39-02?

Õàê\% 40 òåíê\?

«ÅËÎ×ÍÛÉ ØÀÐÄÀÌÑ»
Õ\ë  Ìó÷è:  Þð Ïèêå  òàòà

þìàõðè ïåðñîíàæñåì ðàø-
òàâ=í  30-ì\ø\í÷å 12?00 ñå-
õåò ò\ëíå  À? Íèêîëàåâ

ÿ÷\ëë\ ïàðêà ÷\íå¸¸\?
Ïàðêðà Øóïàøêàð õóëèí

\ëêèíå  ñàâ=í=¸ë= ëàðó-ò=ðó-
ðà ó¸\¸? Ò.ëåâñ\ð?

«ÕÐÞØÀ ÏÀÒ/Í×Å Õ+ÍÀÐÀ»

Õ=íàñåì ÷è ìàëòàí ×óë-
õóëàðà ïóð=íàêàí Îëüãà
Óäàëîâà ¸ûðàâ¸=í þìàõ\
ò=ð=õ ëàòðí= «¨/Í/ ¨ÓË
ÓÌ/ÍÕÈ ÒÀÌÀØÀËË+
Â+ÐÌÀÍ» ñïåêòàêëü ï=õ\¸?
Êàéðàí â\ñåíå óÿâ ñþðïðèç-
\ñåì:  â=é=ñåì ê\òå¸¸\?

Ðàøòàâ=í 26-30-Ðàøòàâ=í 26-30-Ðàøòàâ=í 26-30-Ðàøòàâ=í 26-30-Ðàøòàâ=í 26-30-

ì\ø\ñåí÷å — 10?00 òàòàì\ø\ñåí÷å — 10?00 òàòàì\ø\ñåí÷å — 10?00 òàòàì\ø\ñåí÷å — 10?00 òàòàì\ø\ñåí÷å — 10?00 òàòà
13?00 ñåõåòñåí÷å:  ðàøòàâ=í13?00 ñåõåòñåí÷å:  ðàøòàâ=í13?00 ñåõåòñåí÷å:  ðàøòàâ=í13?00 ñåõåòñåí÷å:  ðàøòàâ=í13?00 ñåõåòñåí÷å:  ðàøòàâ=í
30-ïå ê=ðëà÷=í 6-ì\ø\ñåí-30-ïå ê=ðëà÷=í 6-ì\ø\ñåí-30-ïå ê=ðëà÷=í 6-ì\ø\ñåí-30-ïå ê=ðëà÷=í 6-ì\ø\ñåí-30-ïå ê=ðëà÷=í 6-ì\ø\ñåí-
÷å — 11?00 òàòà 14?00 ñå-÷å — 11?00 òàòà 14?00 ñå-÷å — 11?00 òàòà 14?00 ñå-÷å — 11?00 òàòà 14?00 ñå-÷å — 11?00 òàòà 14?00 ñå-
õåòñåí÷å ïó¸ëàíàòü?õåòñåí÷å ïó¸ëàíàòü?õåòñåí÷å ïó¸ëàíàòü?õåòñåí÷å ïó¸ëàíàòü?õåòñåí÷å ïó¸ëàíàòü?

Âûð=í\% Âûð=ñäðàìàÂûð=í\% Âûð=ñäðàìàÂûð=í\% Âûð=ñäðàìàÂûð=í\% Âûð=ñäðàìàÂûð=í\% Âûð=ñäðàìà
òåàòð\? Àäðåñ\% Øóïàø-òåàòð\? Àäðåñ\% Øóïàø-òåàòð\? Àäðåñ\% Øóïàø-òåàòð\? Àäðåñ\% Øóïàø-òåàòð\? Àäðåñ\% Øóïàø-
êàð: Ãàãàðèí óð? 14?êàð: Ãàãàðèí óð? 14?êàð: Ãàãàðèí óð? 14?êàð: Ãàãàðèí óð? 14?êàð: Ãàãàðèí óð? 14?

Õàê\% 60 òåíê\?Õàê\% 60 òåíê\?Õàê\% 60 òåíê\?Õàê\% 60 òåíê\?Õàê\% 60 òåíê\?


